

«БЕЗОПАСНЫЕ КАНИКУЛЫ ИЛИ ПРАВИЛЬНЫЙ НОВЫЙ ГОД»!

Служба безопасности и система образования должны иметь возможность постоянно сотрудничать, чтобы всесторонне рассматривать, обсуждать и находить эффективные методы и приемы работы по постоянно актуальной проблеме - обучение детей правилам дорожного движения. Уже много лет продолжается взаимодействие Госавтоинспекции Кировского городского округа СК и МБДОУ «Детский сад №11 «Светлячок» станицы Зольской.

Решением очередного методического совещания, прошедшего в форме круглого стола, стало создание в преддверии новогодних праздников и зимних каникул видео-обращения «Безопасные каникулы или правильный Новый год»!

Уверены, что призывы и наставления наших педагогов и сотрудников Госавтоинспекции, но при этом являющихся самыми обычными пешеходами и водителями, будут иметь действенную помощь!

С наступающим Новым годом!

